11Iro

HWmsa: EnuszaseTa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 28.09.2010 15:21:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.09.2010 15:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185384/answer/185385




YuuTeiBas 000CTpeHME, CIEAyET BLIMOTHUTD OOIIMI Ma30K (M3 YpeTpHl, Blarajuilia U Merkd MaTKH),
Ma30kK MeTomoM ITLIP Ha nmonoBrle HGEKIMY U ITOCEB U3 Bllarauilla ¥ IeUKW MaTKX Ha
MuKpodopy. [lanbHeNIIne IeiCTBUS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB aHaTU30B.



